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IMPIEGO: Arresto di fine corsa per cancelli scorrevoli.

TIPO: Arresto di fine corsa regolabile a fissare.

FISSAGGIO: A fissare con appositi tasselli non forniti.

MATERIALE: Corpo in acciaio zincato elettroliticamente, tappo in nylon.
RICICLO: Smaltire il corpo come materiale ferroso e il tappo come mate-
riale plastico secondo le leggi vigenti nel paese di installazione.

PARTI SOGGETTE AD USURA: Tappo.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato.
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UTILISATION: Butoir de fin de course pour portails coulissants.
TYPE:Butoir de fin de course réglable a fixer.

FIXAGE: A fixer avec des chevilles appropriées non fournies.

MATIERE: Corps en acier zingué électrolytiquement, bouchon en nylon.
RECYCLAGE: Eliminer le corps comme matériel ferreux et les bouchons
comme matiére plastique selon les lois en vigueur dans le pays d'ins-
tallation.

PARTIES SUJETTES A USURE: Bouchon.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si I'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.

EN

USE: Travel stop for sliding gates.

TYPE: Adjustable travel stop for fixing.

FIXING: For fixing with special plugs (not supplied).

MATERIAL: Body in electrogalvanised steel, cap in nylon.

RECYCLING: Disposal of body as ferrous material and plugs as plastic
material in accordance with the current laws in the country of instal-
lation.

PARTS SUBJECT TO WEAR: Cap

IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char-
acteristics of the product as required without notice. The manufacturer
declines any liability for even partial modifications to the product, and
the declared performance values are valid only if the installation proce-
dures are carried out by qualified personnel.

CARATTERISTICHE TECNICHE
‘ 202F-C CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
PESOPEZZO | 1,25Kg I 202F-C
CADENZA MANUTENZIONI POIDS PIECE ‘ 1,25Kg
CONDOMINIO CONDOMINIO FREQUENCE ENTRETIENS
CASA PRIVATA AZIENDA MAGAZZINO <20 UNITAY > 20 UNITA' WAISON p— o0 IVIMEUBLE MIVEUBLE
1ANNO* 1ANNO* 1 ANNO* 6 MESI* 6 MESI* PARTICULIER <20 UNITES > 20 UNITES
Verificare le condizioni del tappo in nylon. Verificare 'assenza di d ioni sullincontro. 1AN* 1AN* TAN* 6 MOIS* 6 MOIS*
Verificare il fissaggio. Vérifier les conditions du bouchon en nylon. Vérifier I'absence de déf surla butée.
*Lo schema riportato & relativo ad un ambiente di lavoro normale Vérifier le fixage.
(non ambiente marino o particolarmente aggressivo). *Le schéma se rapporte a un milieu de travail normal

(pas un milieu marin ni particuliérement agressif).
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USO: Parada de tope para cancelas corredizas.

TIPO: Parada de tope regulable a fijar.

FIJACION: A fijar con oportunos tacos no en dotacién.

MATERIAL: Cuerpo de acero galvanizado por electrolisis, tapdn de nylon.
RECICLAJE: Eliminar el cuerpo como material de hierro y los tapones
como material plastico segun las leyes vigentes en el pais donde se
instala.

PARTES SUJETAS A DESGASTE: Tapdn.

ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin pre-
vio aviso las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias.
El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del
producto y las prestaciones declaradas son validas sélo si se siguen las
modalidades de instalacion realizadas por personal cualificado.
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GEBRAUCH: Endanschlag fiir Schiebetore

TYP: Verstellbarer Endanschlag zum Befestigen.

ANBRINGUNG: Mit geeigneten Diibeln (nicht mitgeliefert) befesti-
gen.

WERKSTOFF: Gehéuse aus elektrolytisch verzinktem Stahl, Kappe aus
Nylon.

RECYLING: Entsorgung vom Gehduse als Eisenschrott und von den
Verschliissen als Plastik nach Vorgabe der am Installationsort gelten-
den Gesetzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Kappe.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behélt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung
zu andern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge-
fiihrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Giiltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-
gefiihrt worden ist.

TECHNISCHE DATEN

I 202F-C

STUCKGEWICHT | 1,25Kg
WARTUNGSPLAN

WOHNHAUS WOHNHAUS
WOHNHAUS FIRMA LAGER <20 WOHNUNGEN | > 20 WOHNUNGEN
1JAHR* 1JAHR* 1JAHR* 6 MONATE* 6 MONATE*
Den Zustand der Nylonkappe priifen. Den Anschlag auf Ver prifen.
Die Befestigung priifen.

* Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
(nichtin der Nahe von Salzwasser oder mit besonders aggressiven Bedi
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MPUMEHEHWE OcTtaHOBOYHbIN ynop-orpaHnuunTenb ANA pasfaBuiK-
HbIX BOPOT

TWM: OcTaHOBOYHbIV perynnpyembiii ynop-orpaHnynuTenb Nof Kpe-
nneHue.

OUKCUPOBAHUE: OrikcrpoBaThb € NOMOLLbIo CrielnanbHbIX Atobenei
(He B kOMNnekKTe).

MATEPWAJT Kopnyc 13 OLMHKOBaHHOW 31eKTPONUTAYECKM CMOCO-
60M CTanu, HelNIOHOBasA 3armyLlKa.

MEPEPABOTKA: MepepaboTtaTb KOpnyc, Kak »enesHblii Matepuan u
3aryLLKK, Kak NNacTMaccoBblil Ha OCHOBE eMCTBYIOLEro 3aKOHOfa-
TeNbCTBa CTPaHbl MOHTaXa BOPOT.

JETANIN, NOJBEPXKEHHDBIE N3HOCY: 3arnywika.

MPEAYNPEXAEHNA: MpounssoanTenb, Npy BO3HUKHOBEHUN HEO6XO-
[IVIMOCTH, OCTaBIAET 3a CO6OI NPaBO M3MEHEHATb XapaKTepUCTUKM

TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERISTICAS TECNICAS n3penus 6e3 npeABapuTeNbHOrO yBegomeHus. Nponssoantens He
[ 202F-C [ 202F-C HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3@ BHECEHMe MOJHbIX MU YaCTUYHbIX U3-
WEIGHT OF PART | 1,25Kg PESO PIEZA \ 1,25Kq MEHEHWI B KOHCTPYKLMIO U3LENns, [eiCTBUTENbHbIMUA CUMTAlOTCA
MAINTENANCE FREQUENCY CADENCIA MANTENIMIENTOS TOMBKO Te 1e/CTBIUA, KOTOpbie 6biN BbIMOMHEHbI KBANNGULMPOBaH-
CONDOMINIUM | CONDOMINIUM > INMUEBLE EN INMUEBLE EN
PRVATEHOME | BUSINESS WAREHOUSE <0UNTS | 20UNITS CASAPARTICULAR | EMPRESA ALMACEN CONDOMINIO | CONDOMINIO HIM IEPCOHATION 1 B COOTBETCTBINN € YCTAHOBNEHHEIMIA NpaBAnam
TYEAR* 1YEAR* 1YEAR* 6MONTHS* | 6 MONTHS * _ _ _ <20 UNIDADES | > 20 UNIDADES MOHTaXa.
Check the Nylon cap. Check for any deformation on the striker. 1ANO* 1ANO* 1ANO* 6 MESES* 6 MESES™ TEXHUYECKVIE XAPAKTEPUCTUKM
Check fixing. Verificar las condiciones del tapon de nylon. Verificar la ausencia de deformaciones sobre el i 202F-C
*The scheme refers to a normal workplace Verificara fijacion. BEC 1 EAMHMLb! | 1,25Kg
(not marine or particularly aggressive envi *El presente esquema es relativo a un ambiente normal de trabajo MEPMOANYHOCTb TEXOBCTYXMBAHNA
(no ambiente marino o especialmente agresivo). N BONbLIOV KWNON | BONBLION KUIOW
SACTHBIAROM | - TPEATPUATME | CKTAR | nom <20kBAPTP | 0N >20 KBAPTHP
1rog* 1rog* 1rog* 6 MECALEB* 6 MECALEB*
TpoBepuTb CocToAHMe HeiinoHOBOI 3arnyLwKm. Y6eaAuTbCA B OTCYTCTBUN Aedop ii Ha noBuTene.
* MNapameTpbl JaHOii Ta6AMLIbI NPeyCMOTPEHbI N HOPMaNIbHOTO paboyero nomeLLeHns
(He AnA 06bEKTOB BONM3M MOPA WU € APYTYMM arPECCUBHbIMYU daKTOpamu)
Tuttel fie,idisegnitecnicielerelativespecifichedevonointendersiquale proprietaintellettuale, difesadallenormesul dirittod'autore, delladittaFratelliComunello Spa.Tuttigliutilizzinonesp iteautorizzati nop iitigiudizialmente. Ciriserviamoildirittodiapportaretuttelevariazionie

le migliorie necessarie senza alcun preavviso. All pictures, technical draflanges and related specifications belong to Fratelli Comunello Spa and they are defended by rules of copyright. Alf uses not expressly authorized wilf be legatly prosecuted. Product specification are subjected to change without notice.
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